各 位

会 社 名 株式会社オリエンタルコンサルタンツホールディングス 代表者名 代表 取 締 役 社 長 野 崎 秀 則 (JASDAQ・コード番号2498) 問合せ先 取締役統括本部長 森 田 信 彦 TEL 03-6311-6641

株式会社オリエンタルコンサルタンツグローバル ダッカ襲撃テロ事件現場への献花

当社グループの事業会社である株式会社オリエンタルコンサルタンツグローバル(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:米澤栄二)のダッカ事務所長代理の村木由尚さんは、2020年7月1日、事件発生から4年を迎えたダッカ襲撃テロ事件現場において献花を行いました。献花には、伊藤直樹駐バングラデシュ日本国特命全権大使、JICA ダッカ事務所から、早川友歩所長、平田仁前所長が出席されました。

同日、東京本社では社内追悼式を行い、社員一同、犠牲になられた方々に哀悼の意を表するとともに、慰霊プレートに献花を捧げ、犠牲者の方々の功績を記憶にとどめ、安全への誓いをあらたにしました。





事件現場への献花

手前から伊藤直樹大使、早川友歩 JICA 事務所長、平田仁前 JICA 事務所長、 村木由尚㈱オリエンタルコンサルタンツグローバルダッカ事務所長代理





東京本社慰霊プレートへの献花

左から森本裕二㈱オリエンタルコンサルタンツグローバル副社長、米澤栄二㈱オリエンタルコンサルタンツグローバル社長、 前田卓㈱オリエンタルコンサルタンツグローバル技術本部長

> 本資料に関するお問い合わせ先> 株式会社オリエンタルコンサルタンツグローバル

TEL: 03-6311-7570 FAX: 03-6311-8020

URL: https://ocglobal.jp/ 担当 広報室 菅原史緒